TCO: OAO "Temnocets Cankt-TlerepGypr"
OTueT o TensionoTpe6nexnn no npnbopam YYTI 3a Hoa6pb 2013

ABOHeHT: 000 "XKC-2 Hebckoro paitoHa” rpacpuk: 150/70
[orosop: 31502-6 CxeMa noakntoueHns: YeTbipéxTpybHas
Aapec: r. CaHkT-TleTep6ypr, OB6yxoBCKoit 060poHbI 140, TLI-2 CLIO+TBC rBc

YcTaHoBneHHbIE Nprbopbi:

BoiumcnuTens: CMT-943 N2 14736 Mpubopb YYT3 nosepeHbl A0 09.07.2016 Txe=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. MNpeobp. AaBNeHns

Moaatowwmit Tp.  MP3M 50 KTMTP-05

06paTH.Tp. MP3M-1 50 KTNTP-05

Tp-a. MBC MP3M 40 KTMTP-05

Tp.uvpk. MBC nP3aM 20 KTATP-05

Tp. Moanutku

PacueTHbiil anroputM:  3uMa: Q= M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxe) nevo: Q= M1*(h1- hxg)-M2*(h2-hxs)

[JlorosopHbie Harpysku, Mkan/y, Qotr= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
JlorosopHbIe Harpysku (cp.uac), lkan/y,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
JloroBopHbIe Harpysku (cp.uac), T/4, GoT= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
daKTUUecKne Harpysku: Got .= T/cyT Grec .= /eyt Qot.db.= MKan/mec Qor.cp.¢.= MKan/cyT
KOHCT@HTHble 3HaueHus: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowwmit Tpy6onposoa MBC O6paTHbIl Tpybonposoa MBC
Data | uacel| fG3, T3, P3, M3, Q3, fG4, T4, P4, M4, Q4, V5, dT, dM Q
% C Krc/cm T I'kan % C Krc/cM T Mkan M.ky6 C T Mkan

23.10.13 24 = 67,79 6,00 45,010 2 - 51,07 5,00 23,348 ~ - 16,72 21,661 1,860
24.10.13 24 - 67,35 6,00 44,502 = = 51,27 |- 5,00 23,432 = w 16,08 21,069 1,797
25.10.13 24 - 67,85 6,00 43,721 = - 51,50 5,00 23,618 - - 16,35 20,103 1,751
26.10.13 24 - 67,88 6,00 46,880 - = 51,73 5,00 23,941 = - 16,15 22,938 1,945
27.10.13 24 = 68,51 6,00 51,011 = = 52,82 5,00 25,550 = - 15,69 25,461 2,146
28.10.13 24 - 67,29 6,00 44,036 - - 52,22 5,00 24,026 - - 15,07 20,009 1,710
29.10.13 24 = 66,71 6,00 42,747 & - 50,95 5,00 24,248 - “ 15,76 18,498 1,617
30.10.13 24 - 66,50 6,00 45,545 - = 50,88 5,00 23,685 - - 15,62 21,860 1,825
31.10.13 24 - 65,96 6,00 45,483 & i 51,06 5,00 25,465 - - 14,90 20,018 1,701
01.11.13 24 - 66,05 6,00 45,480 - - 50,77 5,00 25,475 - - 15,28 20,006 1,712
02.11.13 24 = 66,47 6,00 47,726 = - 51,02 5,00 24,657 - - 15,45 23,069 1,916
03.11.13 24 5 66,33 6,00 45,584 * - 50,41 5,00 23,743 - = 15,91 21,841 1,828
04.11.13 24 - 65,80 6,00 47,345 = - 50,26 5,00 24,007 - - 15,54 23,337 1,910
05.11.13 24 B 65,36 6,00 43,559 = & 49,37 5,00 22,130 - - 15,99 21,429 1,755
06.11.13 24 2 65,09 6,00 43,337 % - 49,10 5,00 22,341 - - 16,00 20,997 1,725
07.11.13 24 = 65,78 6,00 45,041 = = 49,59 5,00 22,089 - = 16,19 22,953 1,869
08.11.13 24 = 65,23 6,00 43,064 - = 48,86 5,00 21,917 - - 16,37 21,147 1,739
09.11.13 24 a 52,36 9,20 157,033 2 “ 38,43 4,60 153,678 - = 13,93 3,355 2,329
10.11.13 24 = 67,61 6,00 46,960 < = 50,83 5,00 21,478 - - 16,78 25,483 2,085
11.11.13 24 = 65,25 6,00 44,035 - - 49,28 5,00 21,266 - - 15,97 22,768 1,826
12.11.13 24 = 64,75 6,00 43,404 - = 48,55 5,00 21,224 - = 16,19 22,180 1,781
13.11.13 24 = 65,96 6,00 43,152 - = 49,17 5,00 21,596 2 - 16,78 21,556 1,785
14.11.13 24 = 64,76 6,00 44,238 = - 48,88 5,00 21,739 - - 15,88 22,499 1,803
15.11.13 24 ¢ 65,38 6,00 42,649 . = 49,00 5,00 21,227 - - 16,38 21,421 . 1,749
16.11.13 24 - 65,53 6,00 46,638 - - 49,22 5,00 20,157 - - 16,32 26,482 2,066
17.11.13 24 » 65,44 6,00 49,029 - = 49,81 5,00 20,918 = & 15,63 28,110 2,168
18.11.13 24 2 64,19 6,00 45,022 - - 48,61 5,00 20,844 = - 15,58 24,178 1,878
19.11.13 24 - 65,25 6,00 42,586 - - 48,61 5,00 20,384 - - 16,64 22,202 1,789
20.11.13 24 : 67,17 6,00 42,687 2 - 49,78 5,00 21,147 - - 17,39 21,540 1,816
21.11.13 24 = 58,46 9,20 164,642 - - 42,24 4,60 160,005 - = 16,22 4,637 2,879
22.11,13 24 & 65,05 6,00 44,223 b = 49,32 5,00 22,314 - - 15,73 21,910 1,777
Cpeaxee 24,00]- 65,46 6,21 52,463|- = 49,50 4,97 31,344|- - 15,95 21,120 1,888
Wroro 744,0 1626,368 0,000 971,651 0,000 0,00] - 654,717 58,54
OpUEHTMPOBOYHO /10 KOHLA Mecsua(+) 496,945 326,593 170,352 16,43
KoppekT1poeka 3a npownbii Mecsiu (-) 401,702 209,091 192,611 16,170
WUroro 3a Hos6pb 2013 : 1721,612 1089,153 632,459 58,792478
MOKa3aHWS CYETUMKOB Ha MOMEHT CHATWS AaHHbIX:

[ata v Bpema M3, T Q3, lNkan M4, T Q4, lkan V5, M.ky6 Q,fkan
01.11.13 02:00 7411,030 - 1827,816 - - 390,275
18.11.13 14:00 8197,069 = 2214,889 = @ 422,704
BpeMs aBapuitHbIX CUTYaLmiA: 0,00 vacos
WTOrO € YHETOM CpeAHeMecsiiHOM TeMnepaTypbl xonoaHov Bogbl be= ____'C lkan
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